

Статья
о выпускнике МАОУ «СОШ №2» г.Нурлат
Хайрове Айдаре Алиевиче,
погибшем при исполнении воинского долга в Украине.

Каждая отданная за свободу жизнь – неизлечимая рана, которая никогда не затянется в едва заметные шрамы. Будут меняться времена, года, улицы и города, будут у живущих новые обиды и радости, слабости и победы, но неизменным должна оставаться память о тех, кто отдаёт свою собственную жизнь для того, чтобы другие могли жить.

Жизнь нашего земляка Хайрова Айдара Алиевича – пример беззаветного служения Родине. Он отслужил два года в армии, продолжил гражданскую жизнь, но, когда над страной сгустились тучи, не раздумывая пришёл в военный комиссариат и отправился служить на Украину, на место проведения специальной военной операции. «За короткое время контрактной службы Айдар Алиев проявил себя как добросовестный, ответственный, дисциплинированный военнослужащий», - говорит о нём представитель воинской части города Самары, где Айдар Алиевич проходил службу по контракту, Айвар Хисматуллин.

Айдар Алиевич Хайров окончил Нурлатскую городскую школу №2 в 2000 году. За время учёбы в школе показал себя порядочным, трудолюбивым, добросовестным учеником. Учился средне, но всегда старался выполнить все задания, был прилежен и дисциплинирован. Затем Хайров А.А. получил образование в Казанском автотранспортном техникуме, после окончания техникума работал вахтовым методом на воинском объекте в Арктике. Он погиб 20 июня 2022 года. Ему было 39 лет. Он оставил особую память, которая живёт в наших сердцах.

Из воспоминаний учителя русского языка школы №2 Аюповой Н.З.: «О потерях всегда говорить тяжело и больно, но когда из жизни уходят молодые, то говорить тяжело и больно вдвойне. Айдар Хайров останется в моей памяти добрым, открытым, спокойным учеником. Человеком, в котором порядочность была буквально врождённой. Айдар – тот, для кого справедливость – камертон решений и поступков». Из воспоминаний классного руководителя Мулюковой Н.И. : «От Айдара не было слышно случайных, необдуманных, тем более ранящих чьё-то достоинство фраз, каждый, кто знал его, чувствовал себя защищённым и понятым.

Какие бы слова мы ни искали, мы не сможем найти тех, что позволят остудить боль от потери. Для воина высшая доблесть – защитить, спасти, закрыть собой других людей, быть верным себе, своему воинскому долгу. Для нас всех жизнь Айдара, отданная за жителей Донбасса, – личная боль, личная трагедия».



Хайров Айдар Алиевич

19.05.1983 – 20.06.2022

Окончил Нурлатскую среднюю школу №2 в 2000г. Затем обучался в Казанском автотранспортном техникуме. После окончания техникума работал вахтовым методом на воинском объекте в Арктике. После начала спецоперации подписал контракт с Министерством обороны РФ. Погиб 20.06.2022 года.

Награжден Орденом Мужества